



Областная газета

www.kuzbass85.ru

Кузбасс

Издаётся с 7 января 1922 г.

183 (26359) Среда, 9 декабря 2015

В круге
первом
чемпионов

4

НОВОСТИ

ПРОВЕРКИ

Кадровые выводы

Факты нарушений, озвученные Аманом Тулеевым в бюджетном послании, подтверждаются.

По распоряжению губернатора в трех медицинских учреждениях Кузбасса прошли масштабные проверки. Они начались сразу после бюджетного послания. По их результатам руководители ряда учреждений региона потеряли свои должности и получили взыскания.

Так, главному врачу городской клинической больницы №1 Новокузнецка Василию Мальчикову объявлен выговор за слабый контроль при подготовке документации для аукциона по проведению капитального ремонта помещений травматологического центра.

Лишился своего поста главврач Кемеровского клинического консультативно-диагностического центра Глеб Колпинский, который продолжительное время не принимал мер по устранению недостатков в обслуживании пациентов. На учреждение поступили многочисленные жалобы от людей: на работу регистратуры, невозможность записаться на приём, на большие очереди, вымогательства сотрудниками платы за медицинские услуги, которые должны оказываться бесплатно. Уволен начальник отдела материально-технического снабжения городской клинической больницы №3 Кемерова Валентин Миленин. В настоящее время в учреждениях (главврач Олег Краснов) продолжается проверка.

Об окончательных результатах и принятых мерах, которые могут повлечь соответствующие организационные и кадровые выводы, будет сообщено дополнительно.

ФИНМОНИТОРИНГ

В долгу у детсада

Новокузнецкое ООО «Сибшхостройпроект» задолжало в областной бюджет 9 млн 215 тыс. рублей.

Как сообщает региональный штаб по финмониторингу, предприятие занимается подбором и трудоустройством персонала, руководит им Анатолий Будовский. Сумма долга ООО «Сибшхостройпроект» равна годовому фонду оплаты труда воспитателей одного из детских садов Новокузнецка (глава города Сергей Кузнецов, замглавы по экономическим вопросам Ирина Прошунина).

В штабе отметили, что своевременное внесение платежей в бюджет — одно из условий повышения уровня и качества жизни кузбассовцев и устойчивого социально-экономического развития региона в целом.

Пресс-служба АНО.

МЕЖДУНАРОДНЫЕ ОТНОШЕНИЯ

Здесь будет Нови Сад

Сегодня соглашение о сотрудничестве подписут торгово-промышленные палаты Кузбасса и региона Воеводина Республики Сербия.

С деловым визитом в столицу нашей области прибыла делегация из Сербии, в состав которой вошли председатель ТПП автономного края Воеводина Ратко Филипович, начальник отдела международных связей ТПП Воеводина Милан Стоянов, профессор университета города Нови Сад (административный центр региона) Бранко Маринкович.

Подписывать соглашение с сербскими коллегами предстоит впервые. Документ содержит порядка десяти пунктов. Так, например, новисадский университет уже несколько лет сотрудничает с Кемеровским сельскохозяйственным институтом, и как сообщили в нашем вузе, целью визита иностранцев станет «установление долгосрочных и взаимовыгодных партнерских отношений между производителями, ритейлерами и дистрибьюторами Кемеровской области и Сербии».

Известно, что в городе Нови Сад развита нефтепромышленность, производство минеральных удобрений, сельхозтехники, металлообрабатывающих инструментов, машиностроение, пищевая промышленность, производство текстиля и др. После столицы Сербии Белграда Нови Сад является в стране вторым по значению культурным и научным центром.

Ксения ГОРДИЙЧУК.

ДОКУМЕНТЫ

В сегодняшнем номере «Кузбасс» официальный публикуют следующие документы: Закон О внесении изменений в Закон Кемеровской области «Об областном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов», №112-03; Закон «Об областном бюджете на 2016 год», №113-03.

ПАМЯТЬ

Вернулся в гильзе...

Кузбасские добровольцы занимаются не только поиском и перезахоронением останков бойцов, павших в годы Великой Отечественной войны, благоустройством могил героев. По найденным предметам, ложкам, фляжкам, пуговицам и солдатским медальонам поисковики узнают имена без вести пропавших, устанавливают личности погибших и места их гибели, передают бесценную информацию семьям воинов. Так случилось и в нынешнем году.

ПОДРОБНОСТИ

Права вернут за деньги



Если в течение пяти дней долги не погашены, судебный пристав вправе вынести процессуальное решение о временном приостановлении действия водительских прав и лично вручить его должнику. Фото Алисы Бендерской.

Через полтора месяца более 35 тысяч кузбассовцев, злостно уклоняющихся от погашения алиментов, административных штрафов и других установленных судом выплат, могут лишиться водительских прав. При одном условии: их долги должны превышать сумму в 10 тысяч рублей.

На днях соответствующий закон подписал президент России Владимир Путин. При этом под запрет попадают права на управление не только автомобилями, но и другими транспортными средствами, катерами, яхтами, мотоциклами, мопедами, тракторами, квадроциклами и т. д.

«Данная норма закона

вступает в силу с 15 января 2016 года, поэтому у злостных должников есть время хорошо обдумать сложившуюся ситуацию и, чтобы не создавать себе дополнительных проблем, полностью оплатить долги», — отмечает руководитель управления Федеральной службы судебных приставов по Кемеровской области Дмитрий Ткаченко.

Водитель-пешеход

Сам процесс будет выглядеть так. Сначала судебный пристав письменно уведомит должника о том, что его права могут временно «заморозить». После этого у гражданина есть пять дней, чтобы погасить долг. Если он этого не делает, пристав вправе вынести процессуальное решение о временном приостановлении действия водительских прав, которое лично вручит должнику. О наложенном ограничении ставятся в известность ГИБДД, Гостехнадзор и другие органы, так или иначе связанные с выдачей водительских и других прав, которые делают в своих базах данных соответствующие отметки.

Сами водительские удостоверения должны изыматься судебными приставами, — рассказал «Кузбассу» заместитель начальника отдела ДПС управления ГИБДД ГУ МВД России по Кемеровской области подполковник полиции Олег Шарф. — Однако если суд или судебные приставы за долги приостановили действие водительских прав, а должник все же сумел оставить их у себя, я бы советовал таким водителям по ним не ездить. Дело в том, что, остановив водителя, инспектор ДПС всегда обязан проверить его права и личность по нашим базам данных — либо с помощью бортового компьютера, установленного в патрульном ав-

томобиле, либо, если такой возможности нет, через дежурную часть. И если выяснится, что действие прав приостановлено, нарушителя ждет административное наказание, внесенное в Кодекс об административных правонарушениях РФ, ему грозит до 50 часов исправительных работ либо лишение специального права на управление транспортным средством на срок до одного года.

Возвращение за руль

Чтобы возобновить водительские права, гражданину нужно будет оплатить долг и сообщить об этом в подраз-

ДЛЯ СПРАВКИ

Оперативная проверка

На сайте Управления Федеральной службы судебных приставов по Кемеровской области (www.f42.fssp.rus.ru) действует «Банк данных исполнительных производств». Этот сервис позволяет узнать информацию о должниках (как физических, так и юридических лицах), а также сразу погасить задолженность, если таковая обнаружится. Для этого можно воспользоваться одной из предложенных электронных платёжных систем либо распечатать квитанцию и совершить оплату в отделении банка. Если вы обнаружили себя в списке должников, необходимо как можно быстрее оплатить образованную задолженность и связаться с судебным приставом-исполнителем для представления документов, подтверждающих оплату долга. С начала 2015 года услугами «Банка данных исполнительных производств» воспользовалось более 415 тысяч человек, около 20 тысяч кузбассовцев сначала квитанции об оплате задолженности, а затем и судебные приставы получили подтверждение оплаты долга.

Самый быстрый способ оплаты долга — погасить его с помощью банковской карты через мобильное приложение судебных приставов, — советует главный судебный пристав Кузбасса Дмитрий Ткаченко.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.

ЦИФРА

51000

человек устроились на работу за 10 месяцев 2015 года. Сегодня в банке вакансий областной службы занятости населения насчитывается 14600 вакансий, — сообщает пресс-служба АНО. Наиболее востребованными являются следующие профессии: врач, фельдшер, медсестра, повар, водитель, бетонщик, отделочник, продавец, инженер. В этом году ярмарки вакансий посетили более 33 тыс. кузбассовцев.

ФОТОФАКТ



СЪЕДОБНЫЕ ЭКСПОНАТЫ. Вчера в Кемерове стартовал Кузбасский агропродовольственный форум. На площадке сельхозинститута встретились ученые, аграрии, промышленники, логисты и ритейлеры. Мероприятие открыл заместитель губернатора по АПК Илья Середюк. В рамках форума пройдут деловые встречи и семинары, а в первый день его работы в КемГСХИ работали выставки оборудования и технологий сельского хозяйства, где, в том числе, экспонировались животные: индюки, кролики, овцы и даже рыбы. А на ярмарке пищевой промышленности все желающие смогли попробовать продукцию местных сельхозпроизводителей. Фото Дмитрия Калашникова.



4 612747 250011

1 5 1 8 3

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.

